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Plzeňský kraj poskytuje občanům od 1. 4. 2023 možnost výhodného cestování po území
Plzeňského kraje, respektive IDPK, na základě přívětivého Tarifu Integrované dopravy
Plzeňského kraje (IDPK).

Podle platného Výměru Ministerstva financí a Tarifu IDPK se občané, kteří patří mezi vybrané
zvýhodněné kategorie cestujících, v současné době přepravují za polovinu ceny plného (základního)
jednotlivého jízdného nebo za polovinu ceny plného (základního) předplatného.

Rada Plzeňského kraje schválila s účinností od 1. 7. 2025 do 31. 12. 2025 další mimořádné
dodatečné zvýhodnění přepravy po území Plzeňského kraje, respektive po území IDPK, pro děti ve
věku 6-15 let, mládež ve věku 15-18 let, studenty ve věku 18-26 let, seniory starší 65 let a pro občany
s invaliditou 3. stupně.

Mimořádné dodatečné zvýhodnění ve výši 25 % plného (základního) předplatného poskytne
samospráva Plzeňského kraje, těm občanům, kteří si zakoupí zvýhodněné předplatné pro přepravu
po území jedné až šesti vnějších tarifních zón na území Plzeňského kraje, respektive na území IDPK,
a to pro měsíční a delší předplatné (s časovou platností 30-184 dnů, maximálně však do 31. 12. 2025.

„Tímto dodatečným zvýhodněním ve výši 25 % zachováme slevu z minulých let pro ty, kteří si kupují
předplatné, a využívají pravidelně veřejnou dopravu objednávanou Plzeňským krajem. Tedy pro žáky,
studenty a seniory nad 65 let,“ uvedl Kamal Farhan, hejtman Plzeňského kraje.

Cestující, kteří si po 01. 07. 2025 zakoupí zvýhodněné předplatné s časovou platností 30-184 dnů, si
budou moci od 15. 09. 2025 požádat o proplacení poloviny částky, kterou zaplatili za zvýhodněné
předplatné, prostřednictvím aplikace eDotace na portálu Plzeňského kraje poté, co uplyne doba
(časová platnost), na kterou si zakoupili zvýhodněné předplatné. Mimořádné dodatečné zvýhodnění
předplatného ve výši 25 % bude žadatelům poskytováno formou daru.

Nárok na mimořádné dodatečné zvýhodnění musí cestující uplatnit do 60 dnů od konce platnosti
zakoupeného zvýhodněného předplatného, ve lhůtě 60 dní od podání žádosti bude dar poskytnut
cestujícím, kteří splní podmínky pro poskytnutí daru.

Mimořádné dodatečné zvýhodnění nebude poskytováno na jednotlivé jízdné, ani na zvýhodněné
předplatné pro přepravu po území vnitřní tarifní zóny 001 Plzeň, pro které tarif schvaluje Rada
města Plzně.

Podrobné podmínky pro mimořádné dodatečné zvýhodnění předplatného pro vybrané kategorie
cestujících formou daru budou zveřejněny na portálu Plzeňského kraje.

Na mimořádné dodatečné zvýhodnění má od 1. 7. 2025 nárok celkem pět tarifních kategorií
cestujících - děti ve věku 6-15 let, mládež ve věku 15-18 let, studenti ve věku 18-26 let, osoby ve
věku do 65 let, které mají posudkovým lékařem ČSSZ přiznánu invaliditu 3. stupně nebo pobírají
invalidní důchod pro invaliditu 3. stupně a osoby starší 65 let, je v zájmu Plzeňského kraje, aby tak



jako dosud, i nadále rostl počet cestujících, využívajících veřejnou dopravu a předplatné IDPK.

Díky moderním a bezbariérovým vlakům i autobusům, které občanům slouží již pět let, je již dnes ve
veřejné dopravě více cestujících, než před pandemií COVID 19, cílem Plzeňského kraje je, aby jich
ještě přibylo.

Plzeňský kraj na mimořádné zvýhodnění předplatného, které bude poskytovat cestujícím do 31. 12.
2025 formou daru, vyčlenil ze svého rozpočtu částku 15 miliónů Kč. Projekt mimořádného
dodatečného zvýhodnění předplatného pro vybrané kategorie cestujících bude vyhodnocen na
přelomu dubna a května 2026.

Podrobné informace naleznete na webových stránkách IDPK: https://www.idpk.cz/mimoradne-slevy/ .
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